



В Ингушетии возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, руководством государственного унитарного предприятия «Насыр-Кортское» в нарушение требований Конституции и Трудового кодекса Российской Федерации с августа 2014 года по июнь 2015 года полностью не выплачена заработная плата нескольким работникам данного предприятия. Общая сумма задолженности составила около 2 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017740>